

Протокол

№

гр. София, 30.01.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 30.01.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер **4500** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.15 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б. В. Х. - редовно уведомен, не се явява, не се представлява.

От адв.А. – процесуален представител на жалбоподателя е постъпила молба на 28.01.2020г.

ОТВЕТНИКЪТ Комисията за разкриване на документите за обявяване на принадлежност на български граждани към държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, /КРДОПБГДСРСБНА/ - редовно уведомен, се представлява от юрк.Ц., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

юрк.Ц. – Да се даде ход на делото

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпила на 28.01.2020г. молба от адв.А. – процесуален представител на жалбоподателя, в която се сочи, че не е получила отговор от Гранична полиция въз основа на издадените ѝ от съда съдебни удостоверения. Моли делото да бъде отложено за друга дата и час. Към молбата са приложени 2 бр. документи на чужд език, с оглед отсъствието ѝ от страната.

юрк.Ц. – Оставям преценката на съда по молбата на адв.А..

СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, като следва да бъде предоставена възможност на адв.А. – процесуален представител на

жалбоподателя да представи изисканите писмени доказателства от Гранична полиция, с които същата към настоящия момент не се е снабдила, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ПРЕДОСТАВЯ възможност на адв.А. – процесуален представител на жалбоподателя, в срок до датата на следващото съдебно заседание да представи писмените доказателства, изискани въз основа на предоставените ѝ от съда съдебни удостоверения.

СЪДЪТ намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА СЪЩОТО ЗА 12.03.2020г. – 10.00ч., за когато страните са уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,19 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: